

Áloméjszaka az állatkertben

A rotterdami állatkert 1996-ban *Állatkerti nyílt nap* címmel krónikus beteg gyermekek számára szervezett ingyenes, jászolgáti, éjszakai állatkerti programot. Mára a hollandok által elindított akció elnevezése Áloméjszákára változott, s világon egyre több helyen megrendezik. Hazánkban első alkalommal tavaly a fővárosi és a jászberényi állatkert, idén pedig már a veszprémi állatkert is csatlakozott a programhoz.

A tavalyi évben a világ 40, idén már 82 állatkertjében rendezték meg az Áloméjszákát. Hivatalosan minden év júniusának első péntekjén várják az állatkertekbe a sérült gyermekeket, ám nálunk július 8-án várták az Asztma Klub és a Fogózkodó Egyesület tagjait. Az időjárás rájlesztett a program résztvevőire, hiszen pontban 18 órakor,

amikor *Sárközy Tamás*, a Jászberényi Állat- és Növénykert igazgatója köszöntötte vendégeiket, bizony csepergett az eső. Szerencsére az égiek ezt követően kegyeikbe fogadták a gyerekeket és szüleiket, no meg az állatokat is, és nem volt akadálya a tervezett program lebonyolításának.

Az Áloméjszákát *Szántai Tibor* nyitotta meg. Az önkormányzat egészségügyi és sportbizottságának elnöke köszönetét fejezte ki az Állat- és Növénykert igazgatójának és munkatársainak, hogy kapcsolódtak a holland kezdeményezéshez, és nem akármilyen élményben részesítik a gyerekeket, de szüleiket is. A négyórás programot Orbán Zoltán, állatkert-pedagógus, szervező ismertette, majd vezetésével a csapat elindult az első állomáshelyre, ahol a vaddisznókat etették meg a gyerekek. Az alma, az uborka és a kukorica igencsak kelendő volt, a vaddisznók örömmel fogadták az ifjaktól kapott eledelt. Nem kevesebb élménnyel szol-



gált a lányoknak és a fiúknak az állatsimogatás sem. Az uhuval, a pónival, a tigrispitonnal és a sarkantyús teknőssel testközelből ismerkedhettek meg. Nem okoztak csalódást a kenguruk sem. Közülük nem egy a gyerekek kezéből fogyasztotta a salátát, míg többen simogatták. Különleges élményt nyújtott a programban résztvevőknek a medvék és a farkasok látványtetése is. Sétálhattak az oroszlán kifutóban, és az oroszlánok, valamint a mocsári hiúzok látványtetését is megtekinthették.

A végén mindenki elégedetten távozhott. A gyermekek életre szóló élménnyel lettek gazdagabbak, az állatkert munkatársai láthatták ezt az örömet. Nem jártak rosszul az állatok sem, mert vagy megették őket, vagy kedves szavakat, simogatást kaptak a gyerekektől. Szóval egy remek kezdeményezés második felvonásán vehettünk részt, amely legalább olyan jól sikerült, mint az első. Remélhetőleg sok gyermeknek lesz még hasonló élményben része a következő években.

